

POKRET ZA ŽIVOT

Krčke biskupije

organizira

POVODOM DANA ŽIVOTA
U NEDJELJU, 03. veljače 2013.
u velikoj vjećnici grada Krka
u 17,00 sati

TRIBINU

RODNA IDEOLOGIJA ZA ILI PROTIV ČOVJEKA

Predavač:
msgr. **NIKOLA RADIĆ**
socioterapeut



Rado Vas očekujemo!



SVETO IME

župni bilten - RISIKA

IV. NEDJ. KROZ GOD. - 3.II.2013.

Broj: 6(300)

300



DAN ŽIVOTA



JA DOĐOH DA ŽIVOT IMAJU
U IZOBILJU DA GA IMAJU .
(Iv 10, 10a)



SVJEDOCI VJERE u hrvatskom narodu

Sluga Božji
fra PLACIDO CORTESE
(1907-1944)

Fra Placido Cortese, svećenik talijansko-hrvatskog porijekla, rodio se u Cresu 7. ožujka 1907. kao Nikola Matej Cortese. Placido mu je kasnije redovničko ime kad je postao franjevac konventualac. Otac mu je bio Talijan Matej Cortese, a majka Hrvatnica Antonija, rođ. Bataja. U obitelji je bilo četvero djece.

Pohađao je školu u Cresu do kraja Prvog svj. rata 1918. kada je škola bila ukinuta. Ušao je u sjemenište franjevac konventualaca 1920. g. u talijanskom mjestu Camposanpietro kod Padove. U novicijatu je bio do 1923. Bogosloviju je studirao u Rimu gdje je u srpnju 1930. bio zaređen za svećenika u Lateranskoj bazilici. Mladu misu slavio je iste godine u Cresu.

Tako je veći dio svog života proveo u Italiji, osobito u Bazilici sv. Antuna u Padovi kamo je bio poslan da bude ispovjednikom.

Mogao bi uskoro biti proglašen blaženim, kao mučenik nacizma, slično kao i sv. Maksimilijan Kolbe i mnogi drugi svećenici i redovnici. Upravo to, a i druge sličnosti sa sv. Maksimilijanom, i jesu razlozi da ga se često naziva Creskim Kolbeom.

Uz redovite svećeničke obveze i dužnosti sedamje godina upravljao mjesničnikom "Messaggero di sant'Antonio" (Glasnik sv. Antuna), povećavši mu nakladu sa 300.000 na 800.000 primjeraka mjesečno, usprkos Drugome svjetskom ratu. Poput Kolbea, osnovao je i provincijsku tiskaru da bi izdavaštvo olakšao i još više proširio. Napisao je brojne članke, pisma i propovijedi, a često je i fotografirao.



Ostao je uvijek povezan sa svojom domovinom, osobito s članovima obitelji, sestrom i rodbinom u rodnome Cresu. Blag, jednostavan i osjetljiv za potrebe bližnjih, uskoro je postao idealna osoba za pomoć izbjeglicama, prognanicima, interniranim i zatvorenim osobama na području Veneta. S mrežom suradnika organizirao je i pomagao u spašavanju prognanih Hrvata, Slovenaca, Čeha, Slovaka, Židova, zarobljenih savezničkih pilota i drugih osoba kojima je bila potrebna pomoć u bijegu pred nacističkim progonom.



Bazilika sv. Antuna u Padovi u kojoj je o. Placido bio spovjednikom

13. listopada 1944. dvojica prijatelja i suradnika su ga izdala i predala nacistima. Od tada mu se izgubio svaki trag. Tek poslije nekoliko desetljeća istraživanja otkriveno je da je odveden u Trst u sjedište Gestapoa. Bio je povrnut ispitivanju i okrutnom mučenju, da bi otkrio svoje suradnike. Prema svjedočenju onih koji su ga vidjeli u Trstu, mučitelji su mu iskopali oči i odrezali jezik, ubivši ga mučenjem prvih dana studenoga 1944. u njegovoj 37. godini života. Tijelo mu je vjerojatno spaljeno u obližnjem krematoriju.

Njegova ljubav prema bližnjima, do smrti koje se nije bojao i od koje nije bježao, samo da pomogne onima koji su u nevolji, siguran je znak da se radi o čovjeku, svećeniku i fratru koji će uskoro biti proglašen blaženim, a potom i svetim.

sa: www.ofmconv.hr/ i dr.

PLAĆENI OSMJEH



"Mama, zašto si tako lijepo nasmješena kada te gledamo na televiziji, a kod kuće si uvijek namrgođena i mrzovoljna?", upita dijete svoju majku, popularnu televizijsku voditeljicu.

"Zato, dijete, što me na televiziji plaćaju da budem nasmješena", odgovori iskreno i bez premisslanja omiljena dama sa televizijskih ekrana.

"A koliko bih ti morao platiti ja da budeš nasmješena i kod kuće?", upita dijete priprosto i otvoreno.

Žena nije odmah odgovorila, ali je u tom trenutku nešto shvatila....

Suza u oku bila je najbolji odgovor djetetu koje se odmah našlo u njenom zagrljaju.

Božjom pomoću Sveto ime se danas rađa 300-ti put. Mali i skroman kakav jest, ovaj se listić već sedmu godinu trudi ugraditi svoj kamenčić u mozaik Kraljevstva koje već dva tisućljeća strpljivo gradi božanski Graditelj.

Trenutno će pokucati na 400-tinjak Vaših vrata.

Zahvaljujemo Bogu za prošlost, uzdamo se u Njega za budućnost.

U ovoj prilici naglasit ćemo još jednom da Sveto ime ne polaže nikakva "autorska prava" na svoje sadržaje. Svatko tko misli da s njime ili s nekim njegovim dijelom može učiniti nešto dobra slobodan je koristiti ga ili dalje ga slati prema nahođenju. Što se potpisanoga tiče ne treba ga navoditi ni kao izvor. To je međutim pametno učiniti više zbog sebe.

N. Radić

